



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.481

Precio: 70 céntimos

Miércoles 30 de julio de 1952

La situación internacional Mal verano agrícola en la provincia de Valladolid

Tres acontecimientos internacionales han acaparado la atención de la opinión mundial: la muerte, cuando estaba en el apogeo de la popularidad, de la esposa del presidente de la República Argentina general Perón; la abdicación del rey Faruk de Egipto y la crisis persa.

El prematuro fallecimiento de la esposa del presidente argentino, minada su naturaleza por una terrible leucemia, constituye una tragedia para el proletariado de su país. Ella, hija de una modesta familia, acaudilló una política de reivindicaciones para los trabajadores que logró llevar a la legislación del régimen de Perón. Vivió y consumió su vida en esa asombrosa actividad. Pero además supo impregnarla de un matiz de cristiana fraternidad, realizando una inmensa labor benéfica. Desde el punto de la mañana recibía en su despacho hasta entrada la tarde y derramaba el dinero para remediar necesidades. Esto acentuó su popularidad de tal modo que, al morir, no se ha registrado en la Argentina una manifestación de duelo semejante. Su cristiana muerte, confortada con los Santos Sacramentos la hace pasar al primer plano de la Historia de su país. Merece destacarse también el hecho del apoyo que prestó para la aprobación de la ley sobre la enseñanza religiosa en las escuelas y su confianza en las Religiosas, a las que confiaba la administración de las obras que fundaba.

Resulta oportuno recordar que el Padre Santo entregó como recuerdo a doña Eva Duarte un rosario y una medalla de oro conmemorativa de su Pontificado.

Hace explosión una granada en las forjas de Buelna

Cinco obreros fueron alcanzados de lleno por la metralla

TORRELAVEGA. — A consecuencia de la explosión de un artefacto han resultado gravemente heridos cinco productores de las forjas de Buelna de los Corrales, cuando estaban manipulando una granada que, sin duda, había llegado a la fábrica como chatarra. La explosión del artefacto ocurrió entre dos y tres de la tarde y parece que procede del tiempo de la guerra civil. Al estallar se hallaba en sentido vertical, lo que hizo que la carga saliera hacia arriba, gracias a lo cual el número de víctimas ha sido menor y no han ocurrido daños de las proporciones inmensas que de hallarse en otra posición hubiera habido.

Los cinco heridos muestran lesiones de metralla, casi todos en el vientre y en las piernas, y sus nombres son: José González Díaz, Restituto del Barrio Fernández, Saturnino López Santiago, Enrique Cuevas Cortés y Juan Antonio Echevarría Ceballos, los tres primeros de estado casado y los otros dos, solteros. Los desgraciados obreros fueron asistidos en el botiquín de la industria de primera intención y, en vista de la gravedad de su estado, fueron llevados a la Casa de Salud Valdecilla, de Santander. — (Cifra).

do, ambos con su especial bendición, reliquias de las que no se separó la primera dama argentina hasta el mismo instante de entregar su alma al Creador.

Otro acontecimiento es la abdicación del rey Faruk. Habrá que esperar a conocer a fondo las causas, acaso desconocidas hoy, del golpe militar. Los ataques al rey y las campañas calumniosas suelen mezclarse cuando las pasiones están al rojo vivo. También la Historia juzgará serenamente, como ha juzgado ya, con elogio, a otros Monarcas que hubieron de abandonar sus países por una imposición. Ahora se habla de corrupción, de descontento en el Ejército por la campaña de Palestina y de la vieja pugna del rey con el partido wafidista. Pero ¿qué hay de verdad en todo esto? Lo único cierto es que un rey se ha visto precisado a abdicar y esto tiene siempre una trascendencia y una gravedad enorme. Al fin y al cabo la Monarquía egipcia era un dique para los manejos del extremismo internacional.

El tercer acontecimiento es la crisis persa. Así como, en Egipto el Ejército ha impuesto el cambio político, en Persia el Sha que gozaba del apoyo de aquél ha tenido que confiar la cartera de Guerra a Mussadeq, muchos de cuyos partidarios abogan por el régimen republicano. Se trata de una revolución en marcha, frente a Inglaterra y bajo la vigilancia astuta de Rusia.

En resumen una situación delicadísima en el próximo Oriente que debe ser estudiada a fondo y resuelta, si es posible, por los occidentales. De lo contrario son de presagiar días muy turbulentos con el peligro consiguiente para la civilización.

“La oración es el mejor remedio contra los males que nos amenazan”

Carta de Su Santidad al arzobispo de Wetsminster con motivo de la cruzada del rosario

CIUDAD DEL VATICANO. — En la carta enviada al cardenal arzobispo de Westminster, con motivo de la cruzada del rosario en la familia, que se predica estos días en la archidiócesis, el Padre Santo señala que el remedio más poderoso contra el mal que amenaza a la sociedad humana hoy más que nunca, es la oración, y especialmente la oración en común, «ya que Nuestro Señor Jesucristo ha dicho: «Si dos de vosotros os ponéis de acuerdo para pedir algo, vuestro ruego será escuchado por mi Padre, que está en los cielos, ya que donde quiera que haya reunidos dos o tres en mi nombre, allí estoy entre ellos.» «Y ¿qué oración en común más sencilla y eficaz que el rosario en familia, en que se reúnen padres e hijos para suplicar al Padre Eterno, por intercesión de su amadísima Madre, mientras meditan sobre los gloriosos misterios de nuestra Fe?—prosigue Pío XII—. No

Aquella impresión magnífica de la cosecha de cereales que había en nuestra provincia se ha ido aminorando en tal forma que ya son raras las zonas que hablan de buena cosecha. Resulta que si la granazón, que si las nieblas, que si los frios o las aguas inoportunas, o tal vez por culpa de todo esto y algún otro fenómeno meteorológico, el año agrícola no es en su final —que después de todo es lo que importa— tan bueno, ni mucho menos, como se decía. Hace ya tiempo que en zonas extensas los garbanzales fueron arrasados por el rocío. Y algo parecido, aunque no en la misma intensidad ni extensión le ocurre al viñedo.

Ahora, cuando el grano de las espigas se ve en la mano, ni en cantidad ni en calidad responde a la risueña esperanza.

Ya en estas columnas el prestigioso colaborador director de la Granja «José Antonio» dió el aviso de alarma para poner las cosas en su punto y evitar desilusiones tardías. El tiempo le ha dado la razón.

Por si fueran poco las calamidades sufridas, por el pedrisco y las arriba apuntadas, la recolección se está haciendo en unas pésimas condiciones por culpa de las tormentas que no dejan de visitarnos. Si sólo se limitaran al aparato eléctrico, nada habría que temer; lo más lamentable es que casi todos los días llueve y en tierras y eras no se puede trabajar.

El desconcierto y perjuicio que el agua trae a estas alturas es enorme. No se avanza en las faenas con grave prolongación en días más cortos y de más posible

enfriamiento; las espigas se desgranar antes de segarse o se pudren en los trojes; las trillas no se levantan a pesar de exigir un trabajo multiplicado y sin rendimiento, etc. Lo cierto es que esta última quincena de Julio constituía otros años medio verano y en el presente apenas si se «ha puesto era». En muchos pueblos se ha visto salir los pares a arar como si estuviéramos en invierno. Al no poder segar ni trillar por el agua caída, hubo que gastar el tiempo en otras labores impropias del verano.

Donde la cosecha es mala, las soldadas más elevadas que en veranos anteriores con el temor de ser mayores si la recolección se prolonga, y el grano deficiente en su calidad, temen y con fundamento en un apuro económico.

Mas como la esperanza es la inseparable musa del agricultor, ahora la tiene puesta en el próximo día 30 —cambio de luna— y confía en que con el cuarto creciente del astro que le acompaña en el acarreo de las mieses comience el verano «verdad».

Hasta aquí fué un buen tiempo para los que seguimos en las ciudades que no son lugares de verano, pero preferible será que sudemos un poco con tal de que las labores de la recolección sean normales.

¡Ah!, y que lo de «Agosto frío en rostro» no sea más que un adagio. Que si no.

(Del «Norte de Castilla»)

El tiempo en España

Parte meteorológico nacional

Continuó la penetración de aire fresco de Norte, produciendo abundante nubosidad y ligeros chubascos.

Tiempo probable. — Disminución de la nubosidad en el Cantábrico y Duero. Continuarán produciéndose tormentas aisladas, con menor intensidad que hoy, en el Centro, Sureste e Ibérica.

Regresa la delegación española en el Congreso Internacional de Bioquímica de París

BARCELONA, 30. — Han regresado a esta ciudad los componentes de la delegación española que en representación del Instituto de Investigaciones Científicas, asistió en París al Congreso Internacional de Bioquímica, en el que los delegados de nuestro país, presentaron valiosos estudios, que fueron acogidos con gran interés en el referido Congreso. — (Cifra).

denia, Nos invocamos especiales bendiciones para cuantos han colaborado en la cruzada del rosario, y como prenda de ellas impartimos de corazón a ti, dilecto hijo; a nuestros venerables hermanos, al Clero y a los fieles reunidos para el acto de clausura nuestra especial bendición apostólica. — EFE.

Hoy han penetrado en la zona oeste de Alemania, más de mil fugitivos del sector oriental comunista

Con ellos, suman ya más de 100.000 las personas que han huido del terror rojo durante este mes

BERLIN, 30. — Más de un millar de personas fugitivas, procedentes del Este de Alemania, han penetrado durante el día de hoy, miércoles, en la zona occidental de este país.

Con ellos, suman ya más de cien mil, los alemanes que durante este mes, han abandonado el referido sector oriental alemán dominado por los comunistas.

para pedir refugio en la zona oeste del país. Este éxodo de población, que huye del terror rojo, es considerado por las autoridades aliadas, como una verdadera emigración, que se ha intensificado a partir de las medidas tomadas por los comunistas, que han llenado de pánico a los habitantes alemanes, residentes en la zona por ellos dominada. — EFE.

Después de un mes sin apartarse de la boca de un pozo, continúa aullando un perro

Se realizan trabajos para descubrir si ello es debido a que haya caído allí el dueño del can

JEFFERSON CITY, 30. — El tozudo perro que durante un mes, no se ha apartado de la boca de un profundo pozo, en uno de los poblados del Estado de Misouri, ha vuelto a lanzar agudos aullidos, produciendo la consiguiente curiosidad entre el vecindario.

En vista de ello, se realizan activos trabajos con el fin de extraer el agua contenida en el citado pozo y luego practicar las necesarias excavaciones, por si se hallara enterrado en dicho lugar, el propietario del referido can. — EFE.

Más de 100.000 libras percibió Faruk por la compra de material de guerra, según la prensa egipcia

Se anuncia la publicación de un «libro negro» sobre los actos cometidos por el ex-monarca contra su pueblo

EL CAIRO, 30. — Según informaciones que publica la prensa de esta capital, el Rey Faruk de Egipto percibió más de cien mil libras esterlinas, por la compra de material de guerra, durante la campaña de Palestina.

En los círculos bien informados de la ciudad se dice que, en breve, va a ser publicado un «libro negro» sobre los actos cometidos por el citado ex-monarca contra el pueblo egipcio. — EFE.

El Gobierno egipcio prohíbe la salida del país

EL CAIRO, 30. — El Gobierno egipcio ha cursado órdenes para que ninguna persona pueda abandonar por ahora el país. Tal medida fué adoptada cuando unos amigos del Rey Faruk pretendieron salir con dirección al extranjero. — EFE.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Intenso tráfico en el puerto de Las Palmas

LAS PALMAS. — En el puerto de Las Palmas se está registrando estos días un tráfico de extraordinaria importancia. Desde el domingo último hasta hoy entraron 40 buques, casi todos extranjeros, entre ellos numerosos trasatlánticos de pasaje. A las dos de la tarde entraron los grandes trasatlánticos «Andes», de 26.000 toneladas, inglés, y el «Conte Grande», de 24.000, italiano, ambos procedentes de Sudamérica, abarrotados de pasajeros. Antes habían llegado los también trasatlánticos «Rodesia Castle», inglés, y «Waterland», holandés. Se calculan en más de 4.000 los pasajeros de diferentes nacionalidades que han desfilado hoy por la ciudad. — (Cifra).

Felicitaciones al subsecretario de Obras Públicas en el aniversario de su toma de posesión

MADRID, 30. — El ministro de Trabajo, señor Girón, que se encuentra actualmente en Málaga, ha enviado un telegrama de felicitación al subsecretario de su Departamento, con motivo de cumplirse hoy el primer aniversario de la toma de posesión de su referido cargo.

Con este mismo fin, esta mañana el subsecretario de Obras Públicas ha sido cumplimentado en su despacho oficial del Ministerio, por los directores generales, subdirectores y demás alto personal del mismo. — (Cifra).

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 25,0.
Mínima, 10,5

STEVENSON, partidario de mantener tropas norteamericanas en Asia y Europa

Reconoce que los demócratas cometieron errores en su política exterior

WASHINGTON. — En unas declaraciones publicadas ahora, aunque hechas hace algún tiempo, el candidato demócrata a la Presidencia, Adlai Stevenson, manifiesta que los Estados Unidos deben mantener tropas en Europa y Asia en la cuantía necesaria para contener el impulso imperialista de los soviets.

En dichas declaraciones, publicadas en la revista «United States News and World Report», Stevenson reconoce que la Administración demócrata ha cometido algunos errores en política exterior.

Cita, entre éstos, la retirada de las tropas norteamericanas de Corea, pero lo atribuye al deseo de animar a Rusia a que se pudiera mostrar confianza en ella. «Reafirmo — agrega Stevenson — que tengo la convicción de que si logramos crear la suficiente fuerza económica en Europa y Asia nos será posible reducir paulatinamente nuestros compromisos de mantenimiento de fuerzas en esas zonas geográficas. Pero no debemos comprometernos en la China continental.» — EFE.



Los huracanes reinantes en las últimas semanas han ocasionado tremendos daños en las cosechas de algunos pueblos de esta provincia. En Nava de Arévalo el ciclón ha derribado un añoso olmo que había en la plaza, sin producir desgracias. Como detalle curioso nos comunican de Langa lo siguiente: «En dicho pueblo hay un árbol grandísimo de doce y medio metros de circunferencia y 27 de altura. Tiene tres enormes ramas; una de ellas que mide cuatro metros de circunferencia y dieciocho de longitud ha sido derribado por el huracán. Dicho árbol llamaba la atención de cuantos le veían, con tanto fundamento que el célebre publicista don Vicente Vera que estuvo en Langa, decía «que en sus frecuentes y largos viajes por el mundo jamás había visto un árbol tan corpulento».

—[Señor alcalde! La perrera municipal está sin seguridad alguna. Ciudadano que entra en ella, al día siguiente se fuga de la misma con la mayor facilidad y se lleva los cerrojos consigo. Ya van ocho huidos. Eso hay que arreglarlo y pronto.

Vendo seminuevas dos aventadoras, perfecto estado, trillos nuevos todos los tipos, maquinaria agrícola general. JULIAN ANDRES. Peñaranda (Salamanca).

Publicaciones

«ECCLESIA»

Número 576
(Sumario)

«Arte sacro.—Rusia no es el comunismo.—La más delicada rama», editoriales.

Carta de Su Santidad al pueblo ruso.

«El florecer de vocaciones hermoso título de las mujeres de Acción Católica», discurso del Papa. Discurso del Padre Santo a nuevo embajador de la República Dominicana.

Instrucciones de la Suprema Congregación del Santo Oficio sobre el arte sagrado.

Instrucción de la Sagrada Congregación de Propaganda Fide sobre las colectas pro misiones. Voz de nuestros Prelados.

«Soluciones para los pueblos», por Casimiro Sánchez Aliseda.

«Fracaso del movimiento cismático en China», por A. Haack. Don Blas Gofi.

Acción Católica. Cartas al director.

Vida católica nacional. Información católica mundial. Información de Hispanoamérica. La Iglesia perseguida. Crítica de espectáculos. Reportajes gráficos, etcétera, etc.

¡Fumadores! ¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

Peletería Germana

Abrigos garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

CENTROS OFICIALES

Delegación Provincial del Frente de Juventudes de Avila

Esta Delegación Provincial, saca a concurso las obras de acondicionamiento del Chalet de Navarredonda de la Sierra, con arreglo a los pliegos de condiciones técnicas y legales redactadas a este efecto, los cuales se encuentran a disposición de los concursantes en el tablón de anuncios de esta Delegación Provincial y en la Secretaría de la misma, calle de los Caños número 3.

Este Concurso se celebrará en el despacho del delegado provincial del Frente de Juventudes, calle de los Caños, número 3, el día 27 de Agosto próximo, a las doce de la mañana, debiendo presentarse las proposiciones en pliego cerrado ante la Junta constituida a este efecto. El importe del anuncio, será por cuenta del adjudicatario o adjudicatarios.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, por escrito 66.674, de fecha 26 de los corrientes, me comunica lo siguiente:

«Establecido el principio de libertad de consumo de pan, se extiende esta misma libertad a fabricantes y panaderos para comerciar entre sí las harinas. Tanto los fabricantes de harinas como los panaderos deberán tener en sus almacenes la cantidad mínima de harina necesaria para asegurar el normal suministro de pan a la población, de acuerdo con lo que a continuación se dispone:

A) El stok mínimo que en todo momento habrá de existir en fábrica, valuando el trigo y harina, será equivalente a diez días de trabajo ininterrumpido. En consecuencia, al llegar a este mínimo, no podrá darse salida a harina de fábrica sin haber recibido en ella nuevo trigo adquirido al Servicio. Por esta razón, cada fabricante antes de llegar al mínimo de existencias deberá tener cursado y pagado al Servicio un pedido normal de trigo. Los pedidos mínimos que cada fabricante podrá cursar al Servicio Nacional del Trigo serán equivalentes a dos días de trabajo completo ininterrumpido en fábrica.

El stok mínimo de harina que en todo momento habrá de existir en la panadería se cifra en la cantidad necesaria para trabajar ininterrumpidamente en las mismas siete días, de forma que quede asegurado en todo momento el normal abastecimiento de pan. Las Delegaciones Provinciales de Abastecimiento no obstante podrán autorizar almacenamientos superiores si así lo solicita la industria panadera.

Los fabricantes de harina dentro de las corrientes comerciales normales, podrán solicitar del Servicio Nacional del Trigo cantidades de trigo determinadas y procedencia de las mismas, el cual las cumplimentará en cuanto no se oponga a la conveniente distribución al consumo de los trigos por el adjudicado y siempre que no se ocasionen perturbaciones al transporte.

La adquisición de harinas a los fabricantes se formalizará mediante escrito a ellos dirigido por los industriales panaderos, en el que se haga constar la cantidad y calidad objeto de la operación comercial. Dicho escrito deberá diligenciarse por las Delegaciones Provinciales o Locales de Abastecimientos, según corres-

ponda (pueblos o capital de provincia), a fin de acreditar la personalidad del industrial panadero solicitante.

Los fabricantes de harinas agruparán convenientemente las peticiones recibidas y solicitarán de las respectivas Jefaturas Provinciales del Servicio Nacional del Trigo las cantidades de trigo necesarias para satisfacer las peticiones de harinas de sus clientes, expresando, además, el tipo comercial y el origen de los trigos que demanden. Las Jefaturas Provinciales del Servicio Nacional del Trigo, facilitarán las guías que hayan de amparar el transporte de trigo de almacenes a fábricas y de harina desde fábricas suministradoras a localidades consumidoras.

Las jefaturas del Servicio Nacional del Trigo de las provincias de origen darán cuenta a las Jefaturas de destino de cuantas guías expidan para el transporte de trigo y sus harinas y éstas (las de destino) comunicarán inmediatamente dicho dato a las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos de las provincias a que correspondan los municipios receptores de dichos productos.

Las Jefaturas provinciales del Servicio Nacional del Trigo deberán confeccionar periódicamente resúmenes estadísticos referentes a las cantidades de trigo y harinas enviados a otras provincias, cantidades recibidas, guías expedidas, etc.

Las Alcaldías, cuidarán de que los panaderos de su demarcación municipal, posean en todo momento el remanente de siete días a que se hace alusión y enviarán el día último de cada mes parte ajustado al modelo que se le remite por oficio-circular, siendo responsables del incumplimiento de cualquiera de las disposiciones indicadas o del desabastecimiento local subsidiariamente a la negligencia de los industriales panaderos.

El gobernador civil accidental, Joaquín Leirado de la Cámara.

Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S.L. Ingenieros. Logroño.

Representante para la provincia:

Representaciones AVILES
LARRETA, 5. — AVILA

La mejor oportunidad para comprar

barato se la ofrece **ALMACENES Siro Gay** en su sensacional venta con **DESCUENTOS**

No deje pasar esta oportunidad Miles de artículos a mitad de su valor

ALMACENES Siro Gay

Extensa colaboración entre los dirigentes católicos de Europa

Bajo el título de «Hay algunos hechos», el órgano del Obispado católico de Berlín, «Petrusblatt», publica un interesante artículo que, entre otras cosas, dice:

«Hay algunos hechos perfectamente ciertos sobre los que se debe reflexionar profundamente para sacar conclusiones: el ministro francés de Asuntos Exteriores es católico; el ministro holandés de Asuntos Exteriores es católico; el ministro belga de Asuntos Exteriores es católico; lo mismo cabe decir del ministro de Asuntos Exteriores de España, así como del portugués y del luxemburgués.

El jefe del Gobierno italiano y el canciller federal alemán son igualmente católicos.



El ganadero madrileño don José Escobar, empresario de la Plaza de Toros para septiembre

Ya está cubierto el pliego de condiciones para las fiestas taurinas de septiembre.

Ha sido aceptado por el prestigioso ganadero madrileño don José Escobar, el cual organizará una gran corrida de seis buenos toros de su ganadería, que serán lidiados el día 7 de septiembre próximo por tres matadores de primera fila, con motivo de las tradicionales fiestas.

Parece ser que existe un interés extraordinario por parte de la nueva empresa en organizar el festejo en las mejores condiciones para que el resultado artístico pueda reunir posibilidades de auténtica realidad.

No está mal este propósito decidido de la Empresa.

Don Adolfo Andriño toma posesión de la Secretaría del Excelentísimo Ayuntamiento

Con las formalidades de rigor, ha tomado posesión de la Secretaría del Excelentísimo Ayuntamiento, nuestro buen amigo don Adolfo Andriño Jiménez.

Habitando en la localidad desde hace muchos años, y Procurador de los Tribunales en la plaza, conoce perfectamente la villa para que con estos conocimientos, su juventud y su indiscutible dinamismo, pueda llevar a efecto una buena labor en el delicado cargo que le ha encomendado la Superioridad.

Deseamos francos éxitos en su gestión al nuevo secretario de la Corporación municipal.

Las fiestas de Santiago

Cinco días de fiesta y decimos que la vida está mala. Bien es cierto que este año no han tenido la animación de los anteriores, pero la juventud se divierte en estas fiestas de Santiago y pone a

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 29 de julio) Premiado con 50 pesetas el número 640. Y con 5 pesetas los terminados en 40

Si estos dirigentes católicos se dieran la mano y se basaran en los principios cristianos para formar una Europa que nos ayudara a salir de la psicosis de la angustia actual y garantizara la colaboración, el bloque marxista entre Berlín y los Urales sufriría un retroceso enorme.

Sería cosa óptima, termina diciendo, ver a los cristianos unirse en la misma forma; lo que entre los marxistas es un hecho evidente, se toca entre nosotros con vacilaciones. Sea como fuere, hasta hoy no formamos un frente común.

Sección religiosa

JULIO

Día 31 Jueves.— Santos Ignacio de Loyola, Fabio, Dionisio, Segundo, Firmo.

La misa y oficio divino son de San Ignacio de Loyola, con rito doble mayor y color blanco.

Nuestra Señora del Carmen

Fiesta de despedida

ROSARIO DE LA AURORA

La Santa.—A las SEIS de la mañana, solemne Rosario de la Aurora, que saldrá de la iglesia de Padres Carmelitas, presidido por el excelentísimo Prelado, que al regreso celebrará la Misa de Comunión.

Por la tarde, a las siete y media solemne fiesta del Santo Escapulario, con sermón que predicará el R. P. Paulino del Sagrado Corazón de Jesús, O. C. D., procesión por la plazuela de la Santa y «besamanos» a la Santísima Virgen del Carmen.

Esclavitud de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli

San Antonio.—Se celebra solemne novena en honor de Nuestro Padre Jesús Cautivo y Rescatado, llamado de Madinaceli, del 29 de julio al 6 de agosto.

Todos los días, a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación sermón por el Rvdo. P. Fr. Victoriano Rodríguez, director espiritual de la Esclavitud, ejercicio de la novena, reserva y adoración de la sagrada imagen.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, meditación del Santísimo Sacramento, deprecación a la Santísima Virgen, bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en el convento de las Adoratrices los días 31 de julio y 1 y 2 de agosto. Por la mañana a las diez y media y por la tarde a las ocho y media.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos—Cronógrafos 15 años garantía.

Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora.



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière-Riera)

Se publica anualmente desde 1877 Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 450 — Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A.

Enrique Grande, 28 y 30—BARCELONA

«viejo», pusieron un matiz de encanto en las tranquilidades de estas noches veraniegas.

RESFLO.

HERNIADOS

Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), eventraciones, estómago caído y riñón movable. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánicoreguladores para las desviaciones en la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 1 de agosto (primer viernes de mes), de diez a una, en el Consultorio de don Tomás Martín Blázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.

Casa-Central fundada en 1897: «Gabinete Ortopédico de don Jerónimo Farré», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres) 5 y 13. Madrid. (C. S. 3.268)

NOTA.—Estas visitas se harán todos los primeros viernes de mes no siendo fiesta religiosa.



APRENDA POR CORRESPONDENCIA
DIBUJO LINEAL
Y ADQUIERA EL
TITULO DE DELINEANTE
SOLICITE FOLLETO ILUSTRADO GRATIS
INSTITUTO MATKO - Madrid - Apdo. 12142

Ministerio de Información y Turismo

Albergues de carretera

Son pequeños edificios construidos con la finalidad de ofrecer al viajero alojamiento y servicios de restaurante en puntos estratégicos de las carreteras nacionales situados a considerable distancia de los grandes núcleos de población. En ellos encuentra el automovilista, a cualquier hora del día o de la noche, acogida hospitalaria, comedor abierto, calefacción durante el invierno, teléfono que le pone en comunicación con el mundo, gasolina para el coche, lectura y radio para su entretenimiento y, por último, ayuda para reparar cualquier posible avería del vehículo donde viaje. Los Albergues abiertos al público actualmente son:

El de Antequera (Málaga).—Está situado en las afueras de la población, en el cruce de las carreteras Sevilla-Málaga y Sevilla-Granada. Dista 160 kilómetros de Sevilla, 59 de Málaga, 97,5 de Granada y 123,5 de Córdoba.

El de Aranda de Duero (Burgos).—Está en la carretera de Madrid a Burgos, a 157 kilómetros de Madrid, 79,5 de Burgos, 235,5 de Bilbao, 236,5 de Santander y 305,5 de San Sebastián.

El de Bailén (Jaén).—Emplazado en la carretera Madrid-Córdoba-Sevilla-Cádiz, a 296 kilómetros de Madrid, 206 de Córdoba, 244 de Sevilla, 395 de Cádiz y 136 de Granada.

El de La Bañeza (León).—En la carretera de Madrid a La Coruña; dista 300 kilómetros de Madrid, 209 de Lugo y 304,5 de La Coruña.

El de Benicarló (Castellón).—Situado en la carretera de Valencia a Barcelona, a 137 y 238 kilómetros, respectivamente, de ambas poblaciones, dista sólo 7,5 de Peñíscola, célebre por haber sido residencia del Papa Luna.

El de Manzanares (Ciudad Real).—Sobre la misma carretera que el de Bailén, ya mencionado, se halla a 174 kilómetros de Madrid, 228 de Córdoba, 366 de Sevilla y 517 de Cádiz.

El de Medinaceli (Soria).—En la carretera de Madrid a Barcelona, por Zaragoza, está a 155 kilómetros de la primera de estas capitales y a 173 y 476, respectivamente, de la tercera y segunda.

El de Quintanar de la Orden (Toledo).—En la carretera Madrid-Murcia-Cartagena, está separado 121 kilómetros de Madrid, 269 de Murcia, 317 de Cartagena y 126 de Albacete.

El de Puebla de Sanabria (Zamora).—Sobre la carretera Zamora-Orense-Vigo, dista 111 kilómetros, 171 y 227,5, respectivamente, de cada una de dichas tres poblaciones.

El de Puerto Lumbreras (Murcia).—En la carretera de Motril a Almería y Murcia, está a 140 kilómetros de Almería, a 80 de Murcia y a 204 de Granada.

Hosterías o restaurantes típicos

La Dirección General del Turismo mantiene dos establecimientos de esta clase, uno de ellos llamado «Hostería del Estudiante», imitando el clásico mesón castellano, en Alcalá de Henares. Sirve comidas, cenas y meriendas de castizo estilo de cocina española. Está a 31 kilómetros de Madrid y tiene teléfono.

La segunda hostería es la de Gibralfaro, sobre este monte, que domina la ciudad de Málaga y el puerto, frente al castillo del mismo nombre. La situación es magnífica y la instalación esmeradísima.

Por último, y aunque de naturaleza distinta a los albergues anteriormente citados, hemos de nombrar en esta relación que hacemos de los establecimientos turísticos que sostiene la Dirección de estos servicios, del llamado «Refugio de Aliva», montado en los Picos de Europa (Santander), una de las montañas de más espectacular belleza de España. Desde el «Refugio de Aliva» se pueden realizar atrayentes excursiones de invierno y verano. Hay caza mayor en las cercanías. El refugio está dotado de confortables habitaciones individuales y para matrimonio.

También posee y administra la Dirección General del Turismo el «Hotel Atlántico», rodeado de jardín propio en el gaditano Parque Genovés, con vistas deliciosas sobre el Océano.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

Aviadores españoles en Washington

Su presencia, y la de los "platos volantes" acaparan la actualidad aeronáutica de la capital

WASHINGTON.—Ayer llegaron procedentes de España, y al mando del comandante de Aviación don Bernardo Meneses Orozco, los alféreces del Aire Carlos Herraiz Díaz Merry y Rafael Pardo Albarellos; los cadetes Mariano Ascaso Senor y Francisco Artega Dávila, y el estudiante de Ingenieros Aeronáuticos José Antonio Núñez Ladevezo. En compañía de otros grupos representativos de distintos países europeos, la pequeña escuadra española viene invitada por la Civil Air Patrol norteamericana para disfrutar un mes de vacaciones combinadas con estudios especiales de la Aviación y la ciencia aeronáutica de este país.

Los aviadores españoles, que se encuentran ahora en el aeródromo militar de Andrews, donde hemos tenido el gusto de visitarlos, han sido recibidos con muestras de cariño por las autoridades y el pueblo norteamericano, y con un programa bien apretado de actividades, entre las que figuran la visita a varias fábricas de aviación, escuelas especiales, academias y centros industriales y militares del país.

Independientemente del programa oficial, la ciudad de Washington les ha hecho un recibimiento extraordinario y en extremo interesante para este grupo de aviadores españoles. Coincidiendo con su llegada han aparecido por dos veces consecutivas en el cielo de Washington «platos volantes». Ha sido precisamente en la base militar de Andrews donde se han detectado por primera vez en la pantalla de radar la presencia de «platos volantes» sobre el globo terráqueo. Hasta la fecha, no se tenía la evidencia firme de que pudieran existir dichos artefactos. Se creía que podrían ser producto de la imaginación popular combinada con la calenturienta imaginación de los periodistas. Podría tratarse también de fenómenos meteorológicos o ser simplemente un rayo de luz que viajara por el cielo. Pero su aparición ante el radar destruye todas estas tesis. El radar sólo puede detectar los objetos materiales. Ha quedado demostrado, pues, que cualquiera que sea la causa de estas extrañas apariciones, lo que mucha gente ha visto ya en el cielo es, en efecto, «algo» material.

Al presentarse por segunda vez los «platos volantes» en Wás-

hington hace dos días, un par de aviones de propulsión a chorro salieron en su persecución desde la base de Andrews. Uno de los pilotos informó después que había conseguido acercarse hasta una distancia de dos millas del misterioso objeto, y que éste, al verse perseguido, se desvaneció rápidamente en el espacio.

El hecho cierto, cualquiera que sea la solución del enigma, es que las autoridades norteamericanas han tomado cartas en el asunto, ocupándose ya seriamente y científicamente del caso. En la ciudad de Dayton, Estado de Ohio, existe ya una comisión de técnicos dentro de la Oficina de Inteligencia Técnica del Aire, que se dedica exclusivamente a estudiar el tema. El jefe de estos especialistas en «platos volantes» ha sido llamado ahora a Washington por el Pentágono, con objeto de celebrar unas conferencias acerca de las últimas apariciones de los enigmáticos «objetos» so-

bre la capital de los Estados Unidos.

Descartada la idea de un fenómeno natural, sólo cabe una de estas dos soluciones: o se trata de un invento producido por algún país de la tierra, no se sabe con qué objeto, o es que estamos siendo visitados por habitantes de otros planetas. Es significativo anotar que hasta ahora las mayores concentraciones de «platos volantes» se han acusado sobre los centros de experimentación de energía atómica de los Estados Unidos y sobre las fábricas de producción de armas secretas.

Lo que sea sonará, como decimos en Castilla. Los aviadores españoles, de todos modos, además de las ventajas que han de obtener al entrar en contacto con la gran industria norteamericana de Aviación, es seguro que volverán a España convertidos en unos verdaderos especialistas en «platos volantes».

FUE UN TIEMPO IGLESIA ESPAÑOLA

Restaurada de las heridas que recibió por bombardeo, acaba de abrirse de nuevo al culto la iglesia de San Etefredo de Ely, Londres, única que, con la abadía de Westminster, subsiste de los tiempos del santo Rey Eduardo.

Después de servir durante siglos para el culto católico y ser capilla del palacio episcopal de los poderosos Obispos de Ely, pasó a propiedad de Hatton, favorito en tiempos de Isabel I, y más tarde fué cedida al conde de Gondomar, embajador de España, en cuya capilla se celebraba el santo sacrificio en tiempo de la persecución a los católicos. Luego estuvo dedicada al uso de los anglicanos, fué hospital en tiempo de Cromwell, y hace casi ochenta años, de nuevo templo católico, al adquirirla el padre Lockhart, primero de los conversos del Movimiento de Oxford. Al acto con que ahora se ha celebrado su restauración, presidido por el Cardenal Griffin, asistió el actual embajador de España.

La campaña del rosario

Hasta rebosar, siguen llenándose locales públicos y campos de deportes en los actos de esta campaña que, después de recorrer las diócesis inglesas, va a culminar con su clausura solem-

ne en Londres. Como se sabe, va dirigida por el padre Peyton, principal promotor de otras también de altos vuelos, en Estados Unidos, Canadá y otros países, y cuya próxima meta será Australia, en el año próximo.

Comentando los frutos que se van recogiendo, el Arzobispo de Birmingham ha dicho: «Este movimiento viene muy a tiempo y en días que hombres y mujeres, con una honda tradición cristiana, son arrastrados por una corriente opuesta. Y así vemos al divorcio, la limitación natal, la eutanasia y el materialismo destruyendo este pueblo que tanto amamos.»

El padre Peyton ha destacado que el éxito con que es acogida la campaña viene de ese general sentimiento de temor que a tantos oprime, al que se une una muy grande confusión en las ideas, lo que a tantos hace volver los ojos a las cosas celestiales. También está el hecho de ser la oración en familia algo muy tradicional, a lo que muchos quieren volver, y un medio puesto por Dios para salvar los hogares. Recordó que en siglos pasados se recitaba el Oficio de la Virgen por los que tenían letras, mientras el pueblo llano prefería el rezo del llamado Salterio de Ma-

KALEIDOSCOPIO

La razón de la suerte

Claro que, en esto de la suerte, hay quien confía en ella y quien, por el contrario, prefiere hacerla a su medida. Hablaban dos amigos sobre la buena suerte de uno de ellos, quebrada en el hipódromo:

—No comprendo cómo pierdes siempre en las carreras, con la suerte que tienes jugando al poker.

—Es que no es lo mismo: en el poker yo doy las cartas.

Casualidad

Miranda, el jocosos y gran humorista, publica el «mono» siguiente:

La pareja de la Guardia Civil se encuentra en un recodo de la carretera al gitano, a quien, a manera de saludo, preguntan:

—¿Dónde vas, Manuel, dónde vas?

—Pues... ¡Ya que m'hencontrao con ustés, a la cárcel!

A cada cosa lo suyo

—¡Camarero!

—¿Qué se le ofrece?

—Una taza de cebada.

—Querrá usted decir de malta.

—Bueno, de eso que llaman malta, pero que es cebada.

—¿Lo quiere usted con barquillos?

—No; con paja.

Diagnóstico

El médico salió de la habitación del enfermo y dijo a la esposa, entregándole una receta:

—Su esposo necesita reposo absoluto. Aquí le mando unos soporíferos.

Preguntó la esposa del enfermo:

—¿Cuándo debo dárselos?

Respondió el médico:

—No son para él; son para usted.

Curioso, ¿verdad?...

En el curso de una conferencia sobre las costumbres de los pájaros, el naturalista suizo Jacques Olden ha dado detalles inesperados sobre la forma de hacer los nidos. «He estudiado un nido de verderón—ha precisado Jacques Olden—, el cual se componía de más de 600 crines de caballo, 1.757 pelos de otros animales, 25.000 hojas, 17 pedacitos de tela y 33 gramos de lana de borrego».

ría, es decir, los quince misterios del rosario. En conferencia de prensa, el padre Peyton dijo que, entre sus medios de propaganda, en los que también figura la radio, utiliza un periódico editado por él y que hace llegar a multitud de hogares de católicos practicantes, de los alejados y también de miembros de otras creencias, semilla cuyo fruto confía a Dios.

Ocupaciones de los Padres de Familia en el verano

La Asociación Católica de Padres de Familia de Avila, elevó a su tiempo a la Confederación Nacional, la Ponencia cuya publicación iniciamos hoy y que exige de los padres, una lectura reposada, y una aplicación «inmediata» en aquellos errores que estén sustentando.

PRIMERA PARTE

Reza así el tema de nuestra ponencia: «Ocupaciones de los Padres durante el verano».

Si la palabra ocupaciones quiere significar, señores, que hay que dar trabajo, algo que hacer, materia de apostolado para el verano, admitimos de lleno su significación gramatical.

El verano no debe ser un paréntesis nunca de nuestra vida de piedad, ni de nuestra vida moral, por eso no debe ser nunca un alto en el camino del trabajo en defensa de la moralidad de nuestros hijos.

Pero, para dar materia de trabajo a los Padres de Familia, hay que preocuparse antes de darles normas directrices de ese trabajo. He aquí el fin de la ponencia: sembrar inquietudes en los Padres de Familia sobre el veraneo de sus hijos, de sus hogares y de sí mismos.

Llamémosla, por eso, mejor preocupaciones, problemas a resolver, campos de apostolado del padre de familia en verano.

Definamos así el tema: no pretendemos poner enmiendas a aquellos que la redactaron, para quienes enviamos nuestros respetos y nuestra estimación, sólo queremos centrar, definir el tema: programa de deberes y obligaciones de los Padres de Familia en la época estival.

Viven muchos padres de familia muy tranquilamente, sin preocuparse nada, o casi nada de sus hijos, sino es de lo económico, de lo corporal, o a lo más de lo cultural. Lo moral les importa un bledo y un comino. Y esta posición es suicida, es trágica.

Se ha escrito y se ha dicho con toda verdad y justicia, «que hay crisis de hombres, que no tenemos hombres formados». Y es verdad. Pero nosotros diríamos más: hay crisis de padres de familia formados.

Són minorías aquellos que merecen el nombre de formados. Hay padres de familia *déspotas* con sus mujeres, *blandos* con sus hijos, *derrochadores* de su hacienda, *indiferentes* en su vida religiosa. ¿Y sabéis por qué? Porque estamos viviendo unas horas críticas y apocalípticas para la religión y la moralidad. Creemos que hay una equivocación en las horas de este siglo. Los hombres se contentan con lo que llamamos virtudes pasivas, lamentando y llorando los males que padecemos sin ir a la raíz de esos defectos en medio de los cuales vivimos.

Parece que hemos dado un adiós a las virtudes activas: a las virtudes de ataque, de defensa, de colaboración. No basta, señores, que desde el Ministerio de la Gobernación, desde la Dirección General de Seguridad, desde los Gobiernos civiles de todas las provincias españolas, desde todas las Alcaldías de los pueblos, se den normas morales. Esa es la primera parte, falta la segunda. La colaboración eficaz y práctica, la realización de todas esas normas, la sanción pública y positiva a los transgresores de la moralidad, sean quienes fueren.

Hay otra causa de este tema. Es la modernización de las costumbres en el transcurso de los últimos años. Hace cuarenta años las vacaciones, los veraneos, apenas existían o eran de corta duración.

Hoy, señores, no. Hoy el veraneo es una partida indispensable de bastantes de los presupuestos de familias españolas. Sin embargo el veraneo, las diversiones veraniegas, pueden ser un peligro para la moralidad.

El ritmo vertiginoso de la vida, las preocupaciones cotidianas, esta mecanización de nuestra existencia no dejan tiempo, ni lugar, ni gusto para vivir las dulces intimidades hogareñas; todos huyen de casa: el padre, la madre, los hijos, todos a la calle. Ella es la que reina y sostiene a todos apasionados. Estamos convirtiendo nuestros hogares en hoteles. Estamos en ellos de paso. ¡Hemos perdido aquel sabor y aquel regusto de nuestras tertulias familiares! El hogar ya no es el nido de amores, y la concha de virtudes, y el refugio de piedad y el sagrario de pureza y de castidad.

Y estos daños se agudizan en el verano al llegar

la dispersión de los miembros familiares, o al menos la ausencia del padre, o de la madre.

Como si un terremoto hubiera pasado por las almas, todo o casi todo se viene abajo. Todo el trabajo del hogar, de los Colegios mayores, de los centros de enseñanza de los religiosos, de las residencias de estudiantes durante el año, de los centros de Juventudes de Acción Católica, todo desaparece como por encanto, todo se arruina y todo se tambalea.

El verano es la causa del naufragio moral de muchos de nuestros hijos, de muchos de nuestros padres y de muchos de nuestros hogares.

La experiencia, maestra de la vida, pudiera hablarnos en este sentido.

Para muchos el verano es ocio, es ociosidad, es holganza absoluta y la ociosidad ha sido siempre la madre de todos los vicios.

Para muchos, el verano es una continua diversión y algazara, no hay distinción, como la tenían nuestros abuelos, entre domingos y días laborales. Hoy todos son domingos. Es decir: diversión y cuanto más mejor, o mejor dicho, peor. Estamos saturados, rebosando diversiones y más diversiones. Hay que poner coto. Hay que detener la avalancha de inmoralidad, sobre todo en el verano.

Para muchos, el verano es estarse arrellanados bajo la sombrilla quitasol en una playa marítima, aunque se falte a las normas de moralidad de vestidos o es pasar el tiempo en una hamaca arrullado por las auras de la selva de un hotel montañoso, faltando a las normas más elementales de moralidad.

(Continuará)

Ridgway, enfermo, no puede visitar por ahora Bélgica ni Luxemburgo

PARIS, 30.—El general Ridgway, comandante en jefe supremo de las Fuerzas del Ejército europeo del Pacto Atlántico, se ha visto obligado a suspender su anunciada visita oficial a Bélgica y Luxemburgo por hallarse afectada su salud por molesta dolencia.

Según han comunicado sus ayudantes, padece una fuerte afección intestinal.—EFE.

SE VENDE huerta con casa, término de El Parral. Para tratar con Antonio Martín, en Vita.

Por gritar a Gromyko: «¡Vuélvete a Rusia!», los británicos le imponen fuerte multa

LONDRES, 30.—Por gritar al nuevo embajador de la Unión Soviética en Inglaterra, Andrey Gromyko, «¡Vuélvete a Rusia!», las autoridades británicas han impuesto una fuerte multa a un obrero inglés, de diecinueve años, que lanzó tan hostiles palabras, cuando, el diplomático moscovita, acababa de llegar a esta capital para posesionarse de su nueva embajada.—EFE.

UN NUEVO CUADRO DE SANTA TERESA, OFRECIDO AL ESTADO

La familia lo ofrece en 400.000 pesetas

Se sabe que ha sido ofrecido al Estado en 400.000 pesetas —con anterioridad fué pedido un millón, e incluso parece que la cifra actual también resulta cara— un óleo de Santa Teresa de Jesús.

Es un óleo de 55,12 por 39,37 centímetros. Muestra a la santa como una mujer agradable y sensitiva en los tempranos cuarenta.

A Santa Teresa de Jesús nunca le gustó el retrato que de ella hizo a los sesenta años el pio pero no inspirado fray Juan de las Miserias. Pero durante más de tres siglos la pintura de fray Juan fué el único retrato de Santa Teresa que el mundo había conocido.

Durante trescientos nueve años

el cuadro que ahora se ofrece al Estado ha sido propiedad de la familia Ahumada, de Málaga, a la cual perteneció la madre de Santa Teresa. Solamente unos pocos amigos de la familia lo han visto. Sólo al cabeza de familia le ha sido permitido tocarlo. Pero ahora la familia lo ha puesto a la venta. Nos dicen que los expertos le han reconocido como un cuadro del siglo XVI, por un autor anónimo de la escuela de Toledo y que una inscripción al reverso del lienzo marca su historia, remontándose hasta 1643. Parece que el valor más importante del cuadro es iconográfico.

La radio de China roja acusa a los aliados de nuevas violaciones en la frontera manchuriana

HONG-KONG, 30.—La Ghina comunista, por mediación de la emisora de Radio Pekín, ha lanzado fuertes acusaciones contra las Naciones Unidas sobre supuestas violaciones, por las tropas de éstas, de la frontera manchuriana, añadiendo que estos actos no les proporcionarían ventaja alguna en las negociaciones de paz que, actualmente, vienen teniendo lugar en la ciudad coreana de Panmunjon.

Dijo también, la citada emisora de radio, roja, que las referidas tropas del Ejército aliado que combate en Corea está llevando a cabo atrocidades tales que avergonzarían al propio Hitler.—EFE.

Un autobús de turistas ingleses se estrella contra un árbol en Segovia

Resultó muerto el conductor y heridos diez de sus ocupantes

SEGOVIA.—En el kilómetro 114 de la carretera de Madrid a Irún, término de Riaza, se estrelló contra un árbol el autocar de matrícula extranjera LUF. 619-G. B., ocupado por catorce personas, que marchaban con dirección a Madrid. En el accidente resultó muerto en el acto el conductor, Dahman Frederick, de nacionalidad inglesa, y heridos otros diez de los ocupantes, tres de ellos de gravedad, que son la señorita H. Hendey, G. Jones, mayor de edad, soltero y Clarkson Genfrey Sydenham, casado.

Perece al ser arrojado a un pozo por un rayo

BARCELONA.—Un hombre ha resultado muerto y un niño de ocho años, herido, al caerse a un pozo a consecuencia de un rayo, en las inmediaciones de una caseta situada en las cercanías del pueblo de Sentmenat, donde se habían refugiado de la lluvia. La víctima es Juan Riera Vendrell, de cincuenta años, que estaba acompañado de un hijo suyo y un sobrino llamado Jaime Riera. A causa del rayo el señor Riera y su sobrino se vieron precipitados al fondo de un pozo de veintidós metros de profundidad que existe en el interior de la caseta.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º

El aviador Ziegler ha muerto en Madrid

El cadáver será trasladado hoy a Berlín

MADRID.—En la etapa final del Campeonato mundial de volelismo, celebrada el día 11 del corriente mes, consistente en un vuelo con meta prefijada en Torresaviñán (Guadalajara), sufrió un accidente al tomar tierra el famoso aviador alemán Rudolf Ziegler Mumpfler. Volaba un planeador prototipo señalado con las iniciales Mü y el número 13-E, llevando un pasajero. La maniobra de tomar tierra se inició normalmente, pero cuando el planeador estaba a pocos metros del suelo y resbalaba sobre un ala para aterrizar, una racha de viento le derribó, Ziegler sufrió lesiones de mucha importancia y su compañero sólo contusiones leves. Llevado con toda urgencia a Sigüenza, los médicos, después de hacerle una radiografía, apreciaron que sufría fractura de la columna vertebral. Desde Sigüenza, en una ambulancia del Ejército del Aire, fué traído a Madrid e ingresó en el Hospital Central del Aire. Desde aquella fecha el infortunado aviador ha venido siendo objeto de solícitos cuidados por parte del personal facultativo de dicho hospital y de sus compañeros los aviadores españoles; pero desgraciadamente las

lesiones que sufrió en el accidente eran de tal gravedad que determinaron su fallecimiento.

El aviador Ziegler era expertísimo en vuelo a vela piloto de pruebas de la Casa Messersmith, durante la pasada contienda voló numerosos prototipos de motor y aparatos de serie. Tenía cuarenta y dos años de edad y era casado, con varias hijas. Cuando las esperanzas de salvar su vida se desvanecieron se dió aviso a su esposa, que se trasladó inmediatamente a Madrid. Tan pronto falleció el desventurado aviador, el jefe de la Sección de Vuelo con Motor de la Dirección General de Aviación Civil, teniente coronel Ordovás, visitó a la viuda y le dió el pésame en nombre de la Aviación española.

El traslado de los restos del aviador Ziegler desde el Hospital Central del Aire al Instituto Anatómico Forense fué presidido por el teniente coronel Ordovás, comandante Briones y teniente Barroso, en representación de la Dirección General de Aviación Civil.

El cadáver, que ha sido embalsamado, después de cumplir las formalidades de rigor, quedó instalado en una de las dependencias del Instituto Anatómico Forense desde donde, en la mañana de hoy, será trasladado por vía aérea a Berlín.

MADRID, 30.—El cadáver del piloto alemán, Rudolf Ziegler, que falleció en un Hospital de esta capital, como consecuencia de las heridas que se produjo en el accidente sufrido cuando participaba en el Campeonato Mundial de Vuelo Sin Motor, ha salido esta mañana, para ser trasladado a Alemania.—(Cifra).

Dr. Herrero Díaz

suspende su consulta de garganta, nariz y oídos hasta el día 14 de agosto.

CARTELERIA

Ecos de sociedad

De días

Mañana, festividad de San Ignacio de Loyola, los celebrarán los señores Fiter, Mejía, Aguirre, Castillo Lorenzo y Delgado, y doña Elvira Serna de Bartolomé.

Viajeros

Ha salido para la república americana de Nicaragua, donde regentará el Seminario Central Interdiocesano de Managua, el sacerdote abulense don Julián Blázquez Chamorro, vicerrector del Seminario de Avila y consiliario de la antigua Federación Católico-Agraria.

Desémosle grata estancia en aquellas tierras de tan profunda raigambre española y una felicísima gestión en el rectorado que se le ha confiado.

—Para pasar la presente temporada de verano, han llegado doña Evarista Llendirroz, viuda de Aboín, y los señores de Sainz Llanos.

—Han salido para Madrid, después de pasar una temporada en esta capital, don José Antonio Mayoral Alvarez; para Santiago de la Ribera (Murcia) don Juan Gómez Málaga, y para Muñogalindo doña Rafaela Aboín, con sus respectivas familias.

—Regresó de Barcelona, donde ha pasado una temporada con su familia, la señorita María de los Dolores Rovina.

Pensionado

Ha sido pensionado para cursar estudios en la Universidad de Estrasburgo, el joven abogado don Mariano González Aboín.

Ingreso

Previos brillantes ejercicios ha ingresado en la Escuela Especial de Ingenieros Industriales de Madrid, el estudioso joven don Jesús Velayos Gómez, hijo del veterinario municipal, don Fausto. Enhorabuena.

Aniversario

Con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento de doña Delfina Gómez Jiménez (q. e. p. d.) se han aplicado sufragios por su alma en varios templos. Renovamos el pésame a su familia.

Testimonio de gratitud

La familia de don Fernando Santodomingo Martín (que en paz descanse), capellán castrense que fué en vida, nos ruega que hagamos constar desde estas columnas su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado y testimoniado su condolencia, con motivo del fallecimiento de dicho señor sacerdote, ocurrido días pasados.

ALMONEDA varios muebles, algunos antiguos. Plaza de la Victoria, 2 pral. De 7 a 9 de la tarde.

Banda Municipal

Programa de las obras que ejecutará la Banda, mañana día 31, en la Plaza de Santa Teresa, a las nueve y cuarto de la noche:

Primera parte.—«Ramón Montes», pasodoble; E. Cebrián. «Tres amores y Malvarrosa», boleros; García Morcillo. «La Dogaresa», selección; R. Millán.

Segunda parte.—«Marcha oriental», A. Javaloyes. «Xuanón», selección; Moreno Torroba. «Viva Aragón que es mi tierra», pasodoble; P. Marquina. El director, Lucio Navarro.

Vaquero Avicultor Hortelano

Finca en Vizcaya colocará familia práctica. Vivienda, jornal o participación beneficios. Interesados escriban Apartado 277 BILBAO

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Un par de gigantes» (2).

Gran Cinema.—«El último refugio» (4).

Teatro Principal.—«Las mañanitas» (3-R.)

Cine Campo de San Antonio.—«El imperio fantasma» 1.ª jornada La ciudad subterránea (2).

Moralidad —(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Vinuesa, Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio

Títulos de Bachiller

Nota del Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

A disposición de los interesados, que han de recogerlos personalmente en esta Secretaría cualquier día laborable y en las horas de once a trece, se hallan los siguientes títulos de Bachiller:

María Teresa Alba González, Fausto Alvarez Muñoz, Juan de Dios Artacho Fernández, Félix Astudillo Gómez.

Roberto Calabrés Burgueño, Ignacio Cuervo Muñoz, Pedro Damas Gris, Antonio Delgado San Román.

Juan Francisco Elvira Hernández, María de la Concepción Enriquez de Salamanca y Díaz Lombán, Andrés Fernández Ruiz, Félix Fraile Fernández, Avelino García Bermejo, María Francisca García González, María Luisa García Hernández, Claudina García Montero, Miguel García Pérez, María Mercedes Gimeno Macho, Ignacio Gómez Navas, María Patrocinio Gómez Pérez, Elena Gómez Sánchez, Rafael González Aboín, José María González Hernández, Juan González Santacana, José Guedón Payá, Carmen Gutiérrez González.

Encarnación Hernández García, Pablo Irazo García, José Jareño y Hernández Vaquero, Josefina Jiménez Alvarez, Julián Jiménez Crespo, Juan José Jiménez Muñoz, Antonio Jiménez de la Torre, Ramona Juliá Rivera, María Sonsoles López Pindado, Luis Lorenzo-González.

María de la Paz Manuel Funes, Celso Mateos Delgado, Emilio Mayoral y López Rubio, Ignacio de Loyola Mercader Camps, Jaime de Miguel y Mayoral, María Teresa Miñambre Becerra, Luisa Moro González, César Moro Sánchez, Crescencio Muñoz Palomo, María de las Mercedes Navarro Roncal, Clementino Olmedo del Caño, Julio Pato Cano, María de los Angeles Pindado López, Rafael Quintana Vilches.

Genaro Reviriego y Reviriego, Rafael Rodríguez Barbero, Agapito Rubio Borrego, Antonio Sacristán Martín, Luis Antonio Sainz Soler, Victor Sánchez Girón y Gómez, Jesús Evaristo Sánchez Ramos, Jesús Sánchez Valverde, Vicente Santiago Martín, Antonio Santo Domingo Velayos, Hipólito Suárez González, José Luis Tejerizo Pérez, Vicente Torres del Molino, Salvador Enrique Vallina López, Julio de Vega y Laorden, Ricardo Villoria Medina.

El director, M. C. Alvarez Querol.

Se necesita oficial electricista

Informes en la C. N. S. o en Instalaciones Eléctricas CATALINO Comandante Albarrán, 4. Avila

SE VENDEN

casas y huerta propia para granja Informarán en la Gestoría de doña Pilar Martín. Plaza de Santa Teresa, 2, entresuelo

PARCELAS situación inmejorable. Mariano Santiago. Eduardo Marquina, 31.

SE VENDEN conejas para criar y jaulas de madera y enrejado. — San Roque, 34.

SE VENDE casa Estrada, 19. Informes: Plaza Santa Teresa, 6. Tienda.

LOS PULGONES

pueden destrozar su cosecha



¡Elimínelos antes de que esto ocurra!

INSECTICIDA CORRIENTE (RESBALA) CAPA CEROSA

COMO SE DESTRUYEN ESTOS INSECTOS. El producto más indicado para destruir por completo a los pulgones y a las hormigas es el FITOSAN Cruz Verde, empleado al 0,25 % ó 0,50 % de concentración, según la intensidad del ataque y la clase de cultivo.

Porque el vehículo líquido del FITOSAN Cruz Verde disuelve la capa protectora de los pulgones y permite que el D. D. T. entre en contacto con las células lipídicas, provocando así la parálisis y la muerte rápida del insecto.

APLICACIÓN DEL FITOSAN. En su aplicación hay que tener en cuenta estos dos factores importantes:

- 1.º El líquido pulverizado debe tocar el insecto directamente.
- 2.º El momento más adecuado para la pulverización es cuando empieza el ataque de los pulgones y las hojas no se han enrollado todavía, puesto que una vez enrolladas las hojas, el insecto se refugia dentro y está completamente protegido contra el líquido pulverizado.

SI QUIERE VER SALVADA SU COSECHA APLIQUE AL VER APARECER EL PRIMER PULGÓN.

FITOSAN Cruz Verde



El producto especialmente estudiado para combatir los pulgones con su gran poder de penetración. Es totalmente inofensivo para personas y animales domésticos.